

## Pedido de Esclarecimento 2 - Casimiro de Abreu / RJ - Pregão Eletrônico 26/2023 - Seguro Frotas

15 mensagens

Rodrigo Rondon <rodrigo@mvxseguros.com.br>

6 de novembro de 2023 às 16:25

Para: Licitação PMCA <cplcasimirodeabreurj@gmail.com>, Licitação Licitação <licitacao@mvxseguros.com.br>

### PREGÃO ELETRÔNICO N° 26/2023 16/11/2022 - 14:30

#### CONTRATAÇÃO DE SEGURO PARA VEÍCULOS

A empresa **MX3 Negócios Públicos e Corretora de Seguros, CNPJ: 26.672.610/0001-25**, com o intuito na participação do referido certame, solicitamos gentilmente que sejam esclarecidos os pontos a seguir especificados, pois são pré-requisitos indispensáveis para participação.

01 - Qual a utilização dos veículos Doblo ( item 5 até item 11 ) e dos veículos Toro ( itens 17 e 18 )? Favor especificar se uso comercial, carga, passageiros, alunos, ambulância?

02 - Consta no item 7.1 - letra h do Anexo I - Termo de Referência a exigência de carro reserva. Podemos considerar carro reserva 7 dias e sendo o carro reserva veículo básico de passeio com ar?

03 - Consta nos itens 7.7.8, 7.7.10, 7.7.11, 7.7.12 e 7.7.13 Anexo I - Termo de Referência a exigência

7.7. - Cobertura de serviços em tempo integral, assistindo e socorrendo aos passageiros e aos veículos em caso de acidentes, pane mecânica e/ou elétrica, incêndio e roubo ou furto do veículo segurado, onde possam constar:

- 7.7.1. Assistência 24 horas;
- 7.7.2. Reboque;
- 7.7.3. Transporte alternativo;
- 7.7.4. Serviço de Táxi;
- 7.7.5. Socorro em caso de pane seca;
- 7.7.6. Troca de pneu furado;
- 7.7.7. Serviço de chaveiro;
- 7.7.8. Acompanhamento médico-hospitalar;
- 7.7.9. Hospedagem em hotel;
- 7.7.10. Remoção para hospital;
- 7.7.11. Motorista substituto;
- 7.7.12. Passagens para acompanhantes, caso o segurado e/ou passageiros permaneçam hospitalizados por mais de 03 (três) dias;
- 7.7.13. Traslado de corpo.

7.8. - Cobertura de vidros protegidos em todo o território nacional, quer seja em substituição ou reparos.

As coberturas dos itens 7.7.8 e 7.7.10 não são realizadas pela Seguradora e sim cabem ao Samu ou serviços da Prefeitura.

As coberturas do item 7.7.11 e 7.7.12 não fazem parte das condições gerais do seguro.

A cobertura do item 7.7.13 é realizada pela Prefeitura/IML, não sendo responsabilidade do Seguro.

Podemos desconsiderar estas exigências?

04 - Consta no item 13.11.7 a solicitação de envio de combustível em caso de pane ou acidente. Como a legislação não permite transporte de combustíveis em galões, podemos entender que pode ser substituído por envio de guincho para transporte até o posto de abastecimento mais próximo?

05 - Conta no item 13.11.8 a informação de renovação hospitalar ou domiciliar por lesão. Podemos entender que este serviço deverá ser prestado pelo Samu em caso de remoção hospitalar e táxi disponível pela Cia em caso de renovação domiciliar?

06 - Consta no Anexo I no item - 14.4

*Os valores referentes à franquia deverão ser apresentados em conjunto com a proposta e deverão, sob pena de desclassificação, ser idênticos ou menores aos apresentados no Edital.*

Não consta no edital o valor máximo ou estipulado para a franquia do casco! Qual seriam os valores das franquias?



Rodrigo Rondon  
Departamento de Licitação  
(11) 98022-0204

MVX3 NEGÓCIOS PÚBLICOS E CORRETORA  
DE SEGUROS  
(11) 3431-6341

---

**Licitação PMCA** <cplcasimirodeabreurj@gmail.com>

6 de novembro de 2023 às 16:35

Para: fundo fundo <sms.fundo2017@gmail.com>

Cc: Rodrigo Rondon <rodrigo@mvxseguros.com.br>

Encaminho pedido de esclarecimento. Solicito que seja respondido à empresa, com cópia para a Licitação.

Atenciosamente.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**Rodrigo Rondon** <rodrigo@mvxseguros.com.br>

8 de novembro de 2023 às 13:31

Para: Licitação PMCA <cplcasimirodeabreurj@gmail.com>, fundo fundo <sms.fundo2017@gmail.com>, Licitação

Licitação <licitacao@mvxseguros.com.br>, jenifertransportepmca@gmail.com

Prezados, boa tarde.

Alguma posição com relação ao pedido de esclarecimento abaixo enviado em 06/11?



Rodrigo Rondon  
Departamento de Licitação  
(11) 98022-0204

MVX3 NEGÓCIOS PÚBLICOS E CORRETORA  
DE SEGUROS  
(11) 3431-6341

[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**Licitação PMCA** <cplcasimirodeabreurj@gmail.com>

8 de novembro de 2023 às 14:39

Para: fundo fundo <sms.fundo2017@gmail.com>

Cc: licitacao@mvxseguros.com.br

Encaminho novamente pedido de esclarecimento. Solicito que seja respondido à empresa, com cópia para a Licitação.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**fundo fundo** <sms.fundo2017@gmail.com>

8 de novembro de 2023 às 14:57

Para: jenifer guimaraes <jenifertransportepmca@gmail.com>

Cc: Licitação PMCA <cplcasimirodeabreurj@gmail.com>, rodrigo@mvxseguros.com.br, licitacao@mvxseguros.com.br

**Prezada Jenifer,**

Venho por meio deste, reiterar o e-mail enviado ontem (07/11/2023). Cabe ressaltar, que a manifestação desse Departamento se faz necessária, para que possamos dar ciência à empresa solicitante e à Comissão Permanente de Licitação, para fins de prosseguimento aos trâmites processuais.

Grata,

**Celena - F.M.S**

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

**Secretaria Municipal de Saúde**

**Fundo Municipal de Saúde**

**CNPJ: 08.772.020/0001-92**

**Tel.: (22)2778-4130**

**End: Rua Franklin José dos Santos, nº271, Centro - Casimiro de Abreu/ RJ -CEP: 28.860-000**



---

**fundo fundo** <sms.fundo2017@gmail.com>  
Para: Licitação PMCA <cplcasimirodeabreurj@gmail.com>

9 de novembro de 2023 às 16:57

**Prezados,**

Após encaminhar manifestação desta Secretaria para a Empresa solicitante, segue o presente para fins de ciência.

**Obs.:** Favor acusar o recebimento.

Grata,

**Celena - F.M.S.**

----- Forwarded message -----

De: **jenifer guimaraes** <jenifertransportepmca@gmail.com>

Date: qui., 9 de nov. de 2023 às 16:16

Subject: Re: Pedido de Esclarecimento 2 - Casimiro de Abreu / RJ - Pregão Eletrônico 26/2023 - Seguro Frota

To: fundo fundo <sms.fundo2017@gmail.com>

Cc: <licitacao@mvxseguros.com.br>, <rodrigo@mvxseguros.com.br>

Olá, boa tarde! Segue abaixo a resposta para os esclarecimentos solicitados.

1- Os veículos dos itens mencionados são utilizados em finalidades administrativas e no transporte de pacientes.  
2- A existência de veículo reserva é crucial para garantir com prontidão a continuidade dos serviços essenciais, assegurando que qualquer veículo avariado seja prontamente substituído. Isso evita interrupções nos deslocamentos necessários. Logo, os veículos precisam estar com itens essenciais de segurança e conforto, o ar condicionado é um deles.

Itens 3,4 e 5. Assiste razão a impugnação, devendo os itens serem suprimidos do instrumento editalício.

6-Este item deverá ser respondido pela Secretaria Municipal de Governo, responsável pela confecção do edital.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**jenifer guimaraes** <jenifertransportepmca@gmail.com>  
Para: Rodrigo Rondon <rodrigo@mvxseguros.com.br>  
Cc: fundo fundo <sms.fundo2017@gmail.com>, licitacao@mvxseguros.com.br, cplcasimirodeabreurj@gmail.com

10 de novembro de 2023 às 10:58

Olá, bom dia! Respondendo o questionamento 2 reforço a resposta dada anteriormente. " A existência de veículo reserva é crucial para garantir com prontidão a continuidade dos serviços essenciais, assegurando que qualquer veículo avariado seja prontamente substituído. Isso evita interrupções nos deslocamentos necessários. Logo, os veículos precisam estar com itens essenciais de segurança e conforto, o ar condicionado é um deles. "

Destaco ainda que, o Superior Tribunal de Justiça (STJ), em diversos julgados, já se posicionou no sentido de que a disponibilização de carro reserva é um direito do segurado, mesmo que não haja previsão contratual expressa.

Os demais questionamentos cabe à manifestação da comissão permanente de licitação.

At.te

Jenifer Guimarães.

On Thu, Nov 9, 2023 at 5:24 PM Rodrigo Rondon <[rodrigo@mvxseguros.com.br](mailto:rodrigo@mvxseguros.com.br)> wrote:

Jenifer, boa tarde.

Com base nas suas respostas, questiono:

1- Perfeito

2- Pode ser pelo período de 7 dias ou necessário 30 dias de carro reserva com ar?

3, 4 e 5 Resposta: Assiste razão a impugnação, devendo os itens serem suprimidos do instrumento editalício.

Pergunto: Será republicado o edital, com nova data de abertura da licitação, já que será alterado?

6- Aguardo retorno, pois não constam os valores de franquia em edital.

Pergunto: Será republicado o edital, com nova data de abertura da licitação, já que informam que a franquia deve respeitar o valor informado e não consta no edital?



*Rodrigo Rondon*  
*Departamento de Licitação*  
*(11) 98022-0204*

**MVX3 NEGÓCIOS PÚBLICOS E CORRETORA  
DE SEGUROS**  
**(11) 3431-6341**

Em qui., 9 de nov. de 2023 às 16:16, jenifer guimaraes <[jenifertransportepmca@gmail.com](mailto:jenifertransportepmca@gmail.com)> escreveu:

Olá, boa tarde! Segue abaixo a resposta para os esclarecimentos solicitados.

1- Os veículos dos itens mencionados são utilizados em finalidades administrativas e no transporte de pacientes.

2- A existência de veículo reserva é crucial para garantir com prontidão a continuidade dos serviços essenciais, assegurando que qualquer veículo avariado seja prontamente substituído. Isso evita interrupções nos deslocamentos necessários. Logo, os veículos precisam estar com itens essenciais de segurança e conforto, o ar condicionado é um deles.

Itens 3,4 e 5. Assiste razão a impugnação, devendo os itens serem suprimidos do instrumento editalício.

6-Este item deverá ser respondido pela Secretaria Municipal de Governo, responsável pela confecção do edital.

On Wed, Nov 8, 2023 at 2:58 PM fundo fundo <[sms.fundo2017@gmail.com](mailto:sms.fundo2017@gmail.com)> wrote:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**Licitação Licitação** <[licitacao@mvxseguros.com.br](mailto:licitacao@mvxseguros.com.br)>

10 de novembro de 2023 às 11:44

Para: Rodrigo Rondon <[rodrigo@mvxseguros.com.br](mailto:rodrigo@mvxseguros.com.br)>

Cc: "jenifertransportepmca@gmail.com" <[jenifertransportepmca@gmail.com](mailto:jenifertransportepmca@gmail.com)>, fundo fundo <[sms.fundo2017@gmail.com](mailto:sms.fundo2017@gmail.com)>, Licitação PMCA <[cplcasimirodeabreurj@gmail.com](mailto:cplcasimirodeabreurj@gmail.com)>

Rodrigo, bom dia.

Fiz contato com a Jenifer, que nos lê em cópia neste, através do telefone ( 22 ) 27784130, onde informou que, por serem veículos da saúde é importante que a frota esteja completa, então a quantidade de dias do carro reserva deve ser de 30 ou uma quantidade de dias de maior prazo possível e em caso de eventual sinistro onde o reparo não seja finalizado dentro do prazo estipulado, a concessão do carro reserva deve ser prorrogada.

Jenifer comentou também que pelo fato de alguns pontos, este pregão poderá ser suspenso.

Atenciosamente.



*Eliana Santos*  
*Departamento de Licitação*  
*(11) 99749-8065*

**MVX3 NEGÓCIOS PÚBLICOS E  
CORRETORA DE SEGUROS**  
**(11) 3431-6341**

[Texto das mensagens anteriores oculto]

**Rodrigo Rondon** <rodrigo@mvxseguros.com.br>

13 de novembro de 2023 às 14:28

Para: Licitação Licitação <licitacao@mvxseguros.com.br>, fundo fundo <sms.fundo2017@gmail.com>, Licitação PMCA <cplcasimirodeabreurj@gmail.com>, "jenifertransportemca@gmail.com" <jenifertransportemca@gmail.com>

Prezados, boa tarde.

Devido a proximidade da abertura do pregão (16/11) e feriado, gostaríamos de saber se o pregão será mesmo suspenso, para republicação do edital, pelo fato de não constar principalmente os valores das franquias.

3, 4 e 5 Resposta: Assiste razão a impugnação, devendo os itens serem suprimidos do instrumento editalício.

Pergunto: Será republicado o edital, com nova data de abertura da licitação, já que será alterado?

6- Aguardo retorno, pois não constam os valores de franquia em edital.

Pergunto: Será republicado o edital, com nova data de abertura da licitação, já que informam que a franquia deve respeitar o valor informado e não consta no edital?



*Rodrigo Rondon*  
Departamento de Licitação  
(11) 98022-0204

**MVX3 NEGÓCIOS PÚBLICOS E CORRETORA  
DE SEGUROS**  
(11) 3431-6341

[Texto das mensagens anteriores oculto]

**Licitação PMCA** <cplcasimirodeabreurj@gmail.com>

14 de novembro de 2023 às 09:20

Para: Rodrigo Rondon <rodrigo@mvxseguros.com.br>

Prezado,

Tão logo a Secretaria de Saúde nos retorne, a licitação será adiada.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

**Rodrigo Rondon** <rodrigo@mvxseguros.com.br>

14 de novembro de 2023 às 09:16

Para: Licitação Licitação <licitacao@mvxseguros.com.br>, fundo fundo <sms.fundo2017@gmail.com>, Licitação PMCA <cplcasimirodeabreurj@gmail.com>, "jenifertransportemca@gmail.com" <jenifertransportemca@gmail.com>

Prezados, bom dia.

Devido a proximidade da abertura do pregão (16/11) e feriado, gostaríamos de saber se o pregão será mesmo suspenso, para republicação do edital, pelo fato de não constar principalmente os valores das franquias.

3, 4 e 5 Resposta: Assiste razão a impugnação, devendo os itens serem suprimidos do instrumento editalício.

Pergunto: Será republicado o edital, com nova data de abertura da licitação, já que será alterado?

6- Aguardo retorno, pois não constam os valores de franquia em edital.

Pergunto: Será republicado o edital, com nova data de abertura da licitação, já que informam que a franquia deve respeitar o valor informado e não consta no edital?

Aguardo urgente.



*Rodrigo Rondon*  
Departamento de Licitação  
(11) 98022-0204

**MVX3 NEGÓCIOS PÚBLICOS E CORRETORA  
DE SEGUROS**  
(11) 3431-6341

Em seg., 13 de nov. de 2023 às 14:28, Rodrigo Rondon <rodrigo@mvxseguros.com.br> escreveu:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**Rodrigo Rondon** <rodrigo@mvxseguros.com.br>

14 de novembro de 2023 às 09:17

Para: Licitação PMCA <cplcasimirodeabreurj@gmail.com>, Licitação Licitação <licitacao@mvxseguros.com.br>

Aguardo, pois no Comprasnet ainda consta como ativa.

Grato.



*Rodrigo Rondon*  
Departamento de Licitação  
(11) 98022-0204

**MVX3 NEGÓCIOS PÚBLICOS E CORRETORA  
DE SEGUROS**  
(11) 3431-6341

[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**fundo fundo** <sms.fundo2017@gmail.com>

14 de novembro de 2023 às 10:27

Para: Licitação PMCA <cplcasimirodeabreurj@gmail.com>

Cc: Rodrigo Rondon <rodrigo@mvxseguros.com.br>, licitacao@mvxseguros.com.br

**Prezados,**

Segue e-mail da empresa, para manifestação dessa Comissão de Licitação.

At. te.

**Celena Rosa.**

[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**Rodrigo Rondon** <rodrigo@mvxseguros.com.br>

14 de novembro de 2023 às 13:46

Para: Licitação PMCA <cplcasimirodeabreurj@gmail.com>, Licitação Licitação <licitacao@mvxseguros.com.br>

Algum retorno?

Será adiada para as correções?



*Rodrigo Rondon*  
Departamento de Licitação  
(11) 98022-0204

**MVX3 NEGÓCIOS PÚBLICOS E CORRETORA  
DE SEGUROS**  
(11) 3431-6341

Em ter., 14 de nov. de 2023 às 09:16, Licitação PMCA <cplcasimirodeabreurj@gmail.com> escreveu:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**Licitação PMCA** <cplcasimirodeabreurj@gmail.com>

14 de novembro de 2023 às 14:16

Para: Rodrigo Rondon <rodrigo@mvxseguros.com.br>

Esclareço que estamos em trâmites internos. A licitação será adiada, e o edital retificado, conforme manifestação da Secretaria de Saúde no processo administrativo.

[Texto das mensagens anteriores oculto]